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ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ  

 

Торгівля є тією ланкою сучасної економіки, яка виконує функцію 

доведення товарів від виробника до споживача. Саме торгівля відіграє важливу 

соціальну роль, яка безпосередньо впливає на якість життя. На даний час 

вивчення питань які пов‘язані з підвищенням ефективності діяльності 

підприємств сфери торгівлі є актуальним. В сфері торгівлі за кількісним 

показником переважають малі та середні торгові організації, які насичують 

ринок новими товарами та послугами, а також  задовольняють потреби великих 

підприємств. Торгівельні працівники під час контакту з покупцями, відіграють 

важливу роль в підвищенні рівня життя населення та визначенні купівельного 

попиту на товари. Слід відмітити важливу роль торгівлі як у формуванні 

товарного асортименту, так і в зниженні рівня безробіття та підвищені 

податкових надходжень. 

З переходом до конкурентних відносин підприємці отримали 

незалежність у здійсненні комерційної діяльності, право повністю 

розпоряджатися економічними ресурсами та результатами трудової активності, 

а також нести повну відповідальність за свої управлінські рішення. У цих 
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умовах комерційний успіх підприємства торгівлі цілком і повністю залежать від 

того, наскільки ефективна його діяльність. Аналіз результатів торгово-

господарської діяльності підприємства, розкриття причинно-наслідкових 

зв'язків між спожитими ресурсами та отриманими результатами створюють 

основу для обґрунтованого прогнозування та планування його стану в 

майбутньому. 

Найважливішим напрямком аналітичної роботи підприємства є 

дослідження ефективності його діяльності [1; 2]. На його основі надається 

оцінка кінцевих підсумків підприємницької діяльності, формується стратегія 

підприємства в галузі раціонального використання ресурсів, виробляються 

заходи по її реалізації. 

Підвищення ефективності створює необхідні умови для розширення і 

збагачення матеріальної бази, добробуту за допомогою підвищення 

продуктивності праці, збільшення фондовіддачі, економії фінансових коштів і 

поліпшення якості продукції [3; 4]. Ефективність підприємства торгівлі включає 

в себе якісну і кількісну обробку інформації, яка в своїй сукупності визначає 

міру даного виду ефективності [3; 5]. 

Одним з методів підвищення ефективності торговельних підприємств є 

метод «ефект фінансового важеля» [5; 6]. Суть даного методу полягає в тому, 

що потрібно взяти в борг стільки, скільки дозволяє кредитор, за рахунок цього 

підняти рентабельність власних коштів на величину, що дорівнює різниці між 

рентабельністю активів і ставкою позичкового процента. Ефект фінансового 

важеля - це приріст рентабельності власних коштів, що отримується завдяки 

використанню кредиту, незважаючи на платність останнього. 

З інноваційних методів, на особливу увагу заслуговує позиціонування 

унікальності торгової послуги за допомогою використання соціальних мереж, в 

тому числі створення персональних сторінок (блогів) з докладним описом 

унікальності тієї чи іншої торгової послуги [7]. Це пов'язано з тим, що на 

сьогодні великий вплив на ефективність господарської діяльності підприємств 

торгівлі має широкий розвиток інтернет-технологій [2; 7]. 

Також варто відмітити ефективний напрям розвитку торговельної сфери, 

такий як використання сучасних цифрових технологій [7; 8]. Організація 

електронного інформаційного обміну між господарюючими суб'єктами дозволяє 

істотно підвищити ефективність їх роботи за рахунок зниження комунікаційних 

витрат, зменшення кількості персоналу, зайнятого обробкою вхідних і вихідних 

документів, виключення можливих помилок персоналу, зменшення часу для 

організації угоди, а також забезпечує швидкість й точність отримання 

інформації, а також високу швидкість фінансових розрахунків. 

Отримана за рахунок використання Інтернет-ресурсів економія, за 

оцінками Morgan Dean Witter Internet Research, становить для компаній різних 

секторів від 15 до 50%. У консалтинговій компанії Prict Waterhause Coopers 

наводять такий факт: нові технології ведення торгово-закупівельної діяльності в 

Інтернеті дозволяють учасникам торгових майданчиків заощадити більше 20% 

від своїх загальних витрат на постачання і сервіс. Онлайнова торгівля в секторі 

В2В має хороші перспективи. За оцінками компанії Boston Consulting Group, 
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обсяг міжкорпоративних продажів через Інтернет у 2020 р досяг 40% від 

загального обсягу продажів в корпоративному секторі - як онлайнових, так і 

офлайнових. 

Таким чином, підвищення ефективності діяльності за рахунок 

впровадження інноваційних технологій є вирішальним матеріальним чинником 

реалізації головної мети суспільного виробництва. 
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